

湖南卫视《歌手》

香港传奇金嗓杜丽莎压轴加盟

湖南卫视 2017 全新音乐节目《歌手》已进入终极准备阶段，首发名单接连公布，继林忆莲、谭晶、萧敬腾狮子合唱团、光良、张敬轩、袁娅维六组歌手曝光后，近日，节目组正式公布第七、八位首发歌手，分别是来自哈萨克斯坦的青年歌手迪玛希和来自香港歌坛的传奇金嗓杜丽莎。至此，《歌手》首发阵容全部亮相，八组歌手齐聚一堂，豪华阵容引起网友热议。

巨肺“大魔王”杜丽莎驾到

或许对于许多上世纪 90 年代后出生的人而言，杜丽莎这个名字有些陌生，但对于曾经历过香港乐坛繁盛岁月的乐迷来说，她是名副其实的顶尖歌后。杜丽莎出身音乐世家，鼓王父亲的教导使得她自小就储备了相当丰厚的乐理知识，与生俱来的好嗓子也让她与陈洁灵、肥妈、甄妮、叶丽仪并誉为“香港五大巨肺”。

此外，杜丽莎还拥有传说中的绝对音准且音域宽广。然而，除了自身天赋，杜丽莎的成功更少不了后天打磨。6 岁便开启歌手之路的她，早在小半

个世纪前就已经把英文歌唱到了顶尖水准，并成为香港地区最早站上西欧金曲塔尖的女歌手。纵横乐坛 30 年，杜丽莎有不少脍炙人口的佳作，影响力更是辐射至香港、东南亚、日本、澳大利亚、美国、加拿大等多地，是实打实的乐坛常青树。

据悉，杜丽莎是香港唯一一个拥有三个八度高音的歌手，也是 80 年代初期香港乐坛率先尝试将欧美唱法与粤语歌曲相结合的歌手，她在音乐领域的卓越成就与贡献更获得了香港地区音乐奖项最高荣誉——“金针奖”的肯定。能得到“金针奖”肯定，足见杜丽莎在香港流行音乐领域的卓越成就和贡献。同时，杜丽莎还有一个身份便是歌唱老师，她曾一手创办“杜丽莎国际演艺学院”，郑秀文、许志安、梁汉文、薛凯琪、梁咏琪、郑融、张柏芝、王祖蓝等歌手均自此出师，“校长”谭咏麟甚至赞其“女校长”，此次首发歌手林忆莲也曾拜师其门下，如今师徒同台博弈，再加上同样是音域笼罩大气层的谭晶，三位顶级唱将之间又会有一番怎样的角逐？

“零资料”歌手迪玛希 竟是国宝级天籁

继前几日节目组公布光良加盟后，此次《歌手》首发阵营又迎来了国际友人加盟，哈萨克斯坦歌手迪玛希一经曝光就引得网友疯狂搜索。在所有首发歌手中，1994 年出生的迪玛希是最年幼、最神秘的一位，其能被国内观众了解的信息极为稀少，但事实上，这位远道而来的年轻唱将却大有来头。

据了解，迪玛希出生于音乐世家，父辈、祖辈均为闻名界内的音乐人，而他本人歌唱天赋亦是得天独厚，横跨 4.5 组音阶的嗓音被奉为哈萨克斯坦“国宝级”天籁。从小就在音乐合唱团里演奏歌曲的迪玛希还曾斩获多项国际音乐赛事冠军，甚至以 175 的高分登顶“国际斯拉夫音乐节”，并因此在中亚及东欧斯拉夫地区一战成名。不仅如此，

在迪玛希参加的所有音乐赛事中，冠军之位从未旁落，由他一路保持的不败战绩令人咋舌。

身高超过 190cm 的迪玛希拥有深邃的五官，不少人在还没听到他开口唱歌时，都会先被其高颜值吸引。不过，虽说有无数荣誉加身，一直都戴着耀眼的“主角光环”行走在音乐道路之上，但迪玛希对不了解的领域怀有极大的好奇心，尽管自己已经拥有自由驾驭传统歌剧的超凡

能力，但他对国际上各门类各风格的音乐都有着浓厚兴趣。颜正腿长加上超群实力，远道而来的迪玛希会给《歌手》舞台带来怎样的独特色彩？
特别提示：敬请关注湖南卫视 1 月 21 日起每周六 22:30 播出的《歌手》。



香港乐坛传奇杜丽莎

广西卫视《一声所爱》 传承民族文化 传递音乐正能量

1 月 13 日，《一声所爱·大地飞歌》音乐会客厅将继续为大家分享音乐背后的故事，为民族音乐文化的传承汇聚光和热。

这期节目中观众将欣赏到来自京族的“哈妹组合”带来的表演，她们将用独弦琴演奏《风吹云飘》、《天灯舞》等京族传统民歌。连主持人周蕾都惊叹于独弦琴独特的音色，忍不住尝试演奏。独弦琴是京族人民最喜爱的民间乐器，人们在它的伴奏下，唱起即兴编成的大海之歌。2010 年 5 月广西壮族自治区东兴市申报的“京族独弦琴艺术”入选，列入传统音乐项目类别的“非物质文化遗产”。

热瓦普是新疆人民最为普及和喜爱的乐器之一，在民歌会客厅舞台上来自新疆的大男孩艾尼瓦尔带来了自己的原创歌曲《这里是新疆》、《最美新疆》等新疆民歌震撼全场。艾尼瓦尔在《最美新疆》中加入代表新疆音乐元素的热瓦普，让观众从开头就被这种带有浓郁地域风格的民族乐器所感染。艾尼瓦尔的父辈虽然都是军人，但他从小就十分热爱音乐，从《这里是新疆》到《和谐新疆》，再到最新创作的《最美新疆》，艾尼瓦尔坚持梦想一直用歌声表达对家乡的热爱，始终传递着正能量。
特别提示：聆听音乐里的中国故事，传承民族文化，传递音乐正能量，更多精彩尽在每周五晚 21:40 播出的广西卫视《一声所爱·大地飞歌》。

湖南卫视《真正男子汉 2》

黄子韬杨幂“孤胆训练”遇危机

在空军航空大学，新兵们曾在 10 米高台上做高难度动作，来锻炼胆量和考验心理素质。本周节目中，8 位新兵将迎来更具挑战的“孤胆训练”。面对阴森的氛围和重重障碍，黄子韬被吓得手足无措，而一向冷静的杨幂则表现出从容和淡定。而在深山里寻找食物的过程中，新兵们再度遭遇突发意外，面临离队危机。

黄子韬夜寻食物吓掉“魂”

随着夜幕降临，刘金沂队长为新兵们配发了手电筒、信号枪等装备，让他们挺进漆黑的深山，进行夜巡食物的“孤胆训练”。出发前，刘队长再三叮嘱新兵：“枪就是军人的生命，千万不能丢。”得到任务指令，黄子韬独自出发

前往漆黑的山林，突然冒出来的“不速之客”却把他吓得险些“丢了魂”，没想到平日里活泼好动的韬韬居然也有软肋。在阴森的深山中，韬韬鼓励自己“我是个军人，我要突破自己”，他鼓起勇气迅速完成任务。

另一边，孙杨和沈梦辰、佟丽娅和李锐两组新兵搭档前进，在遇到突如其来的“不速之客”和动物时，胆小的女兵们被吓得惊叫连连，而男兵们则展现出强大的保护欲，实力护住女兵。新兵们互相打气、直面内心的恐惧，在漆黑的山林中共同经受着重重考验。对于新兵们顽强坚持、奋勇拼搏的精神，“冷酷教官”刘队长也给予了肯定：“你们在训练场上表现非常好，我看到了你们的努力”。令人大感意外的是，在“孤胆训练”深夜冒险任务中，有三组新兵都成功找到了食物，有一组新兵却遭遇了突发意外，面临离队危机，究竟会是谁提前离开猎人集训，相信无论谁被淘汰都会让人揪心不已。



杨幂在《真正男子汉》中突破自我

杨幂淡定应对“鬼怪”突袭

随着《真正男子汉》的热播，杨幂的多面性也通过节目源源不断地呈现在观众面前。本周节目中，面对残酷升级的猎人集训，杨幂始终抱着“我一定会坚持到最后”的勇气和决心拼搏到底，而其乐观的心态也令众人备受鼓舞。

上周节目中，新兵们在猎人集训队遭遇的残酷考验令观众无比震撼，本周，杨幂和战友们将遭遇更加残酷的磨炼。在巨大冲击力、冷水浇淋与耐力消耗的多重交织下，新兵们接受了高压水枪的强力冲击，刘金沂队长更是要求杨幂从积满水的泥坑里匍匐前进数个来回，此时寒冷与疲惫兼备的大幂幂仍然义无反顾地执行命令并完成挑战。随后的晚间孤胆项目考验中，面对行走途中不时冒出来的“恐怖因素”，单枪匹马的杨幂却无比淡定，甚至对“模拟鬼怪”道“辛苦了”，大胆行径令人惊赞。而在隔天中午的用餐环节，历经跋涉进食的新兵们需要挑战更高难度“生吃牛肉”，对此素有忌口的杨幂再次勇敢地克服了心理障碍，实现了新一轮的突破。

特别提示：敬请锁定 1 月 13 日晚 20:20，由空政电视艺术中心与湖南卫视联合制作的原创大型国防教育特别节目《真正男子汉》第二季·空军篇。